
Cintura in pelle foderata
pelle - con impuntura

Leather top and bottom-
stitched belt

mm 40

cod. CIN528240

Vitello Cucito 40

Cintura in vitello 
foderata in vitello saldato e cucito  

Calf leather top and bottom belt - welded and stitched

mm 35

cod. CIN350335

Vitello 
Saldato e Cucito 35

Colori Colours
1 Nero/Black
2 Testa Moro/D. Brown 
3 Mogano/M. Brown
4 Cognac
5 Antico/L. Brown
6 Miele/Honey
7 Beige
8 Rosso/Red
9 Bordeaux
10 Blue
11 Grigio/Gray
12 Bianco/White

Cinture Vitello

Cintura in pelle foderata in
pelle
Leather top and bottom belt
mm 30
Vitello lucido/Glossy calfd. 

cod. CIN1134

Vitello opaco/Mat calf

cod. CIN1107

Vitello 30
Cintura in pelle foderata in
pelle
Leather top and bottom belt
mm 35
Vitello lucido/Glossy calfd. 

cod. CIN1170

Vitello opaco/Mat calf

cod. CIN1176

Vitello 35

Cintura in pelle foderata in
pelle 
Extra lungo cm 140/170

Leather top and bottom belt
Extra long cm 140/170

mm 35

cod. CIN1830

Vitello 35 
Extra Lungo

Donna - Cintura in pelle
foderata in pelle

Ladies - Leather top and
bottom belt

mm 20d. CIN

cod. CIN113420

Vitello 20

Cinture-BeltsAccessori-Accessories

1 2   3 4 5 6 7 8 9 10 11

MADE IN ITALY
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Cintura in cuoio
Leather belt

mm 30 - 35
Colori Colours
Nero - T. Moro - Cognac
Tabacco - Miele - Blu
Black - D. Brown - Cognac
Tobacco - Honey - Blue

mm 40
Colori Colours
Nero - T. Moro - Cognac
Black - D. Brown - Cognac

cod. CIN4051…

Cuoio 4051

Cintura in cuoio

Leather belts

Colori Colours
Nero - Moro - Cognac 
Black - D. Brown - Cognac

mm 35 

cod. CIN4062

Cuoio 4062

Cinture-BeltsAccessori-Accessories
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Cintura in pelle con cerniera
Wallet  leather belt

Colori Colours
Nero - T. Moro - Cognac  
Black - D. Brown - Cognac

mm 35

cod. CINCEO35

Cinture 
PORTASOLDI

Cintura in pelle lucida
Welded shiny leather belt

Colori Colours
Nero - Black
mm 35

cod. CIN174135

Saldata Lucida

Groppone 30  35  40
Cintura in cuoio pesante  
Thick leather belt

Colori Colours
Nero - T. Moro - Cognac
Camel 
Black - D. Brown - Cognac
Camel

mm 30

cod. CIN300

mm 35

cod. CIN350

mm 40

cod. CIN040

mm 40 XL  cm 140/170

cod. CIN04040XL

Groppone 40 
Morbido
Cintura in cuoio pesante
Volanato 

Soft thick leather belt

Colori Colours
Nero - Moro - Cognac -
Camel - Blu - Rosso
Bianco
Black - D. Brown - Cognac-
Camel - Blue - Red - White

mm 40

cod. CIN400

Cintura in pelle 
con bandierine, 
foderata in pelle.
Leather belt, with 
flags, leather lined. 

mm 35

cod. CIN101535

Bandiere

Nero/Black T.Moro/D. Brown Cognac Tabacco/Tobacco Miele/Honey Blu/Blue

MADE IN ITALY
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Cinture-BeltsAccessori-Accessories

Cintura in groppone,
foderata in groppone.

Double thick leather belt.

mm 35

cod. CIN20035

Doppio Groppone 35

Cintura in groppone,
foderata in groppone

Double thick leather belt

mm 40

cod. CIN20040

Doppio Groppone 40

Cintura in groppone con
doppia cucitura.
Double seam thick leather belt. 

mm 40

cod. CIN913540

Groppone 
Doppia cucitura 

Nero/Black T.Moro/D. Brown Cognac Miele/Honey

Nero/Black T.Moro/D. Brown Cognac Miele/Honey

Nero/Black T.Moro/D. Brown Cognac Miele/Honey

Cintura in groppone
morbido, con cucitura.

Sewed thick leather belt.

mm 40

cod. CIN41540

Groppone Cucito

Nero/Black T.Moro/D. Brown Cognac Miele/Honey

MADE IN ITALY
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Cinture-BeltsAccessori-Accessories

Cintura in groppone nubuck

Nubuck leather belt.

mm 35

cod. CIN76035

Groppone Nubuck

Cintura in vitello con dop-
pia cucitura a contrasto.
Contrasting color double
seam leather belt.

mm 35

cod. CIN02535

Vitello Cucito 
a Contrasto

Cintura in pelle Nubuck
foderata in cuoio - con
doppia impuntura.

Nubuck leather belt, leather
lined - double stitched. 

mm 35

cod. CIN370935

Cuoio Nubuck

Blu/Blue  Antracite/Gray Tabacco/Tobacco T.Moro/D. Brown Nero/Black Sabbia/Sand

Blu/Blue T. Moro/D. Brown Cognac Bordeaux Nero/Black Rosso/Red Miele/Honey Tabacco/Tobacco

Miele/Honey Cognac Blu/Blue Verde/Green Nero/Black T.Moro/D. Brown

Cintura in vitello “rugoso”
foderata in pelle - con
impuntura.

“Wrinkled” stitched leather
belt, leather lined.

mm 35

cod. CIN48135

Bottalata

Nero/Black Beige T.Moro/D. Brown Cognac

MADE IN ITALY
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Cinture-BeltsAccessori-Accessories
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Cintura in pelle stampata
lucertola, foderata in pelle.
Wizard printed leather belt,
leather lined.

mm 35

cod. CIN115835

Lucertola

Cintura in pelle stampata
cocco, foderata in vitello
pregiato.

Croco printed leather belt,
fine calf lined. 

mm 35

cod. CIN36435

Cognac           Grigio/Gray Nero/Black T. Moro/D. Brown Rosso/Red

T. Moro/D. Brown Nero/Black Cognac

Cintura in pelle stampata
cocco selvaggio, foderata
in pelle.

Croco savage printed leather
belt, leather lined. 

mm 40

cod. CIN40740

Cocco Selvaggio

Nero/Black Viola/Purple Beige Jeans T. Moro/D. Brown Noce/Nut

Cintura in pelle stampata
cocco, foderata in pelle.

Croco printed leather belt,
leather lined. 

mm 35

cod. CIN1010

Cocco

T. Moro/D. Brown Nero/Black Cognac

Cocco Classic

MADE IN ITALY
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Cinture-Belts
Accessori-Accessories

Cintura in pelle crosta
abrasivata, foderata in
rigenerato.
Crust leather belt, lined with
bonded leather.

mm 20

cod. CIN2615

Soave

Giallo/Yellow Rosa/Pink Fuxia Arancio/Orange Rosso/Red

Nero/Black   T. Moro/D. Brown       Cognac               Beige                 Blu/Blue

Blu-Rosa Blu-Bianco Beige C-Beige S Bianco/White Celeste/Sky Blue
Blue-Pink Blue-White L. Beige-D. Beige

Cintura in elastico intrecciato
di alta qualità e consistenza,
con rifiniture in pelle.

High quality elastic ribbon
belt, braided, leather finished.

mm 35

cod. CIN80035

Cintura Elastico

MADE IN ITALY

Cintura in elastico intrecciato
multicolore di alta qualità e
consistenza, con rifiniture in
pelle.

High quality elastic multicolor
ribbon belt, braided, leather
finished.

mm 35

cod. CIN80435Royal Grigio/Gray Cognac Sabbia/Sand

Nero/Black C32 C10 C48 C8 C52 C4 C15 C60 Natural C87 Bianco/White

Cintura in camoscio stam-
pato tapiro, foderata in
pelle.

Tapir printed suede leather
belt, leather lined. 

mm 35

cod. CIN69135

Camoscio “Tapiro”

Taupe Blu/Blue Sigaro/Cigar        Antracite/Gray      Nero/Black
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Cinture-BeltsAccessori-Accessories

Cintura in pelle Nubuck
foderata in pelle.
Nubuck leather belt, leather
lined.
mm 35

cod. CIN92935

Nubuck

Cintura in groppone anti-
cato - con impuntura.
Old finished leather belt -
stitched. 

mm 40

cod. CIN98440

Groppone Anticato

T.Moro/D. Brown Blu/Blue Cognac Nero/Black Beige

Miele/Honey Cognac Nero/Black T.Moro/D. Brown

Blu/Blue Cognac Nero/Black T.Moro/D. Brown

MADE IN ITALY

Vitello CRUST 35
Cintura in pelle CRUST
da tingere a piacere.
CRUST leather, to be dyed. 
mm 35
Saldata/Welded

cod. CIN0235

Cucita/Stitched

cod. CIN0135

Vitello ROYAL 35
Vitello con fodera e impunture
BLU ROYAL
Leather belt with BLU ROYAL
stitching and lining 
mm 35

cod. CIN51835

Blu/Blue T.Moro/D. Brown Cognac Nero/Black
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Cintura in nylon e camoscio.

Nylon and suede belt

mm 40

cod. CIN181040

Nylon Camoscio

Cintura in pitone
Real Python belt 
mm 40

cod. CINRET40

Pitone 40

400 408 412 416 Blu/Blue 428 Nero/Black

T. M/ Fango Beige/T.M T. Moro/T. Moro Grigio/Blu T.M/Beige Nero/Grigio

D. Brown/ Taupe Beige/D. Brown D. Brown/D. Brown Gray/Blue D. Brown/Beige Black/Gray

T. M/ Bruciato Grigio/Nero Blu/Bruciato Beige/Beige Perla/Nero Blu/Grigio Blu/Blu

D. Brown/Tobacco Gray/Black Blue/Tobacco Beige/Beige Pearl/Black Blue/Gray Blue/Blue

MADE IN ITALY

Cintura in pitone
Real Python belt 
mm 25

cod. CINRET25

Pitone 25

Nero/Black Cognac T. Moro/D. Brown

Cintura in cuoio intrecciato  

Braided leather belt

mm 35

cod. CIN83735

Cuoio Intrecciato

87
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Cinture-BeltsAccessori-Accessories

Cintura in morbido vitello
stampato Alce

Moose - printed  soft leather
belt 

mm 35

cod. CIN51435

Alce 

Miele/Honey Rosso/Red Cognac T. Moro/D. Brown Corda/Rope

Cintura in pelle scamosciata

Suede leather belt

mm 35

cod. CIN900935

Camoscio 35

Cognac Taupe Nero/Black T. Moro/D. Brown Blu/Blue Beige

Rosa/Pink Rosso/Red Verde/Green Cenere/Gray Grigio S./D. Gray Jeans Arancio/Orange Giallo/Yellow Cobalto/Royal Blue

Cognac Ghiaccio/ Ice T. Moro/D. Brown Rosa/Pink Rosso/Red Nero/Black Blu/Blue Beige

Oliva/Olive Cenere/Gray Grigio S./D. Gray Cielo/Azure Arancio/Orange Giallo/Yellow Viola/Purple Mela/Apple Taupe

88

MADE IN ITALY

Cintura in pelle scamosciata

Suede leather belt

mm 40

cod. CIN57040

Camoscio 40
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Cintura in vitello double
face

Double face leather belt

mm 35

cod. CIN17235

Double Face 

Nero-Antico / Black-Antique Nero-T. Moro / Black-D. Brown Fibbia Girevole / Revolving Buckle 

Oliva/Olive Cenere/Gray Grigio S./D. Gray Cielo/Azure Arancio/Orange Giallo/Yellow Viola/Purple Mela/Apple Taupe

Cintura in cuoio cerato effetto
vintage
Vintage thick waxed leather belt

mm 40

cod. CIN940140
Pomice/Pumice Jeans Caffè/Coffee Lavagna/Gray

Cintura in pelle foderate
pelle - con impuntura

Leather top and bottom
belt - stitched. 

mm 35

cod. CIN53835

Cuoio Doppio Bombè

Nero/Black Cognac T.Moro/D. Brown

89

MADE IN ITALY

Cintura in cuoio scamosciato

Thick suede leather belt

mm 40

cod. CIN913440

Cuoio Scamosciato 

Taupe T. Moro/D. Brown Blu/Blue Grigio/Grey Biscotto/Biscuit

Groppone Cerato
Vintage

- NEW CATALOGO MOVI - COLORE_NEW CATALOGO MOVI - COLORE  25/02/19  18.19  Pagina 89



90

Cinture-BeltsAccessori-Accessories
MADE IN ITALY

Donna - Cintura in vitello
vernice, foderata  in pelle.
Patent calf leather belt for
ladies

mm 20

cod. CIN02120

Vernice 20

Blu           Nero       T. Moro        Verde        Rosso
Blue           Black       D. Brown       Green          Red

Cintura in vitello anticato.
Old-fashioned leather belt

mm 40

cod. CIN912140

Vitello Vintage

Beige Cognac Nero/Black Grigio/Grey T.Moro/D. Brown

Cintura in vitello satinato,
foderata in vacchetta.
Satin leather belt, calf lea-
ther lining.
mm 35

cod. CIN130035

Vitello M. B.

T.Moro/D. Brown Nero/Black Blu/Blue

Nero Blu T.Moro Rosso
Black Blue D. Brown      Red       

Cintura in nubuck con
fodera in vitello verde.
Nubuck belt, with green
leather lining. 

mm 20

cod. CIN32620

Nubuck 20
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Cinture-BeltsAccessori-Accessories
MADE IN ITALY

Cintura in vitello con
impuntura e bordi turchesi

Leather belt with turquoise
stitching and edges

mm 35

cod. CIN51735

Vitello “TURQUOISE ” 

T. Moro/D. Brown Nero/Black Cognac Blu/Blue

Cintura in vacchetta, 
fodera vitello

Hand-dyed cow hide, 
calf lining

mm 35

cod. CIN77035

Vacchetta 
tinta a mano

Senape Whisky Marrone Grigio/Grey

91

Cintura in tessuto elastico
intrecciato di alta qualità e
consistenza, con rifiniture
in pelle scamosciata.

High quality elastic fabric
ribbon belt, braided, suede
leather finished.

mm 35

cod. CIN96135

Elastico Melange 

Taupe Jeans Blu/Blue

Cintura in vitello vernice,
foderata  in pelle.
Patent calf leather belt 
mm 35

cod. CIN92735

Vernice 35 

- NEW CATALOGO MOVI - COLORE_NEW CATALOGO MOVI - COLORE  25/02/19  18.20  Pagina 91



Cinture-BeltsAccessori-Accessories
MADE IN ITALY

Cintura in pelle foderate
pelle - con impuntura

Leather top and bottom
belt - stitched. 

mm 35
Vitello Opaco/Mat Calf

cod. CIN1176

Vitello 35

Verde Pino Cobalto      Verde Mela     Giallo Arancio 
Pine Green Royal Blue    Apple Green    Yellow           Orange 

Cintura in vera pelle 
con pelo
Real leather with fur

mm 35

cod. CINPELU35

Cavallino 35 

Mucca Leopardo Tigre Zebra T. Moro Baio Nero

Cow Leopard Tiger Zebrine D. Brown Baio Black

92

Donna - Cintura in pelle
foderata  in pelle.
Leather top and bottom belt
for ladies

mm 20

cod. CIN113420

Vitello 20

Arancio      V. Pino         Giallo        Cobalto     Grigio         V. Mela
Orange      D. Green         Yellow         Cobalt         Grey             L. Green

Taupe Grigio Verde Marrone T.Moro Blu Royal
Grey Green Brown D.Brown Blue

Cintura in camoscio con
fodera e impuntura
arancione.
Suede leather belt with
orange stitching and
lining. 

mm 35

cod. CIN901135

Camoscio 
ORANGE 35
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Cinture-Belts
Accessori-Accessories

MADE IN ITALY

Taupe Grigio Nero T.Moro Cognac Arancio Blu Rosso Bianco Cobalto

Nero/Black T.Moro/D.Brown       Cognac Tabacco/Tobacco Miele/Honey Blu/Blue

Bordeaux Taupe Fango/Mud Blu/Blue

Nero/Black Cognac Blu/Blue T.Moro/D.Brown

Taupe Grey Black D.Brown       Cognac Orange Blue Red White Cobalt

Donna - Cintura in pelle
Leather belt for ladies

mm 25

cod. CIN32825

Vitello 25

Cintura in nabuck microforato.
Micro perforated nubuck leather

mm 35

cod. CIN79035

Nabuck MICROFORATO

Cintura in cuoio doppia fibbia
Double Buckle leather belt

mm 25

cod. CIN67325

Cuoio 25 Doppia fibbia

Cintura in vitello microforato
con fodera e impuntura rossa.
Micro perforated leather
with red stitching and lining.

mm 35

cod. CIN164235

Vitello MICROFORATO
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